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ACTA nº 13/XII/ 1.ª SL 

 
 
Em 12 de Outubro de 2011, pelas 11 horas e 30 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 3 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 

11:30 horas  
 
1ª Parte - (conjunta com a Comissão de Economia e Obras Públicas) 

 

Audição do Professor Braga de Macedo (Coordenador do Grupo de Trabalho sobre 

Internacionalização e Desenvolvimento). 

 

2ª Parte - Apreciação de Parecer: 

 

Proposta de Constituição do Grupo Parlamentar Português sobre População e 

Desenvolvimento - GPPsPD - na XII Legislatura - Relator Deputado António Rodrigues 

(PSD). 

 

 

 
1ª parte da reunião, que foi gravada pelo Canal Parlamento, cujo registo vídeo faz 

parte desta acta: 

 

O Senhor Presidente da Comissão cumprimentou os Senhores Deputados da 

Comissão de Economia e Obras públicas e da Comissão de Negócios estrangeiros e 

Comunidades portuguesas presentes e o Senhor Professor Braga de Macedo, 

Coordenador do Grupo de Trabalho sobre Internacionalização e Desenvolvimento. 
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O Senhor Presidente da Comissão de Economia e Obras públicas saudou o Senhor 

Professor Braga de Macedo e desejou boa reunião de trabalho com os Senhores 

Deputados presentes nesta reunião conjunta. 

 

O Senhor Professor Braga de Macedo, Coordenador do Grupo de Trabalho sobre 

Internacionalização e Desenvolvimento, agradeceu o convite para vir ao Parlamento, 

notou que o Grupo de Trabalho já não existe desde a entrega do seu relatório ao 

Governo em 26 de Setembro e interveio. 

 

 

Numa primeira ronda, intervieram os Senhores Deputados António Rodrigues, Maria 

de Belém Roseira, Basílio Horta e José Lino Ramos, tendo 

 

o  Senhor Professor Braga de Macedo respondido e intervido.  

 

Em segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados Pedro Saraiva, Maria de 

Belém Roseira, Basílio Horta, Hortense Martins, Maria Paula Cardoso, Mónica Ferro, 

Fernando Serrasqueiro e Pedro Filipe Soares, tendo 

 

o  Senhor Professor Braga de Macedo respondido e intervido.  

 

Em última ronda, intervieram os Senhores Deputados Basílio Horta, Nuno Matias, 

Paulo Pisco, José Lino Ramos, tendo 

 

o  Senhor Professor Braga de Macedo respondido. 

 

O Senhor Presidente da Comissão agradeceu e encerrou a audição. 

 

 

2ª Parte: 

 

No decorrer da reunião e tendo sido consultados os Senhores Deputados presentes 

dos Grupos parlamentares  do PSD, do PS, do CDS/PP e do BE, gerou-se consenso 
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para a aprovação do projecto de parecer sobre a Proposta de Constituição do Grupo 

Parlamentar Português sobre População e Desenvolvimento - GPPsPD - na XII 

Legislatura, anteriormente recebido do respectivo Relator, Deputado António 

Rodrigues. 

 

 

 
 
A reunião foi encerrada às 13 horas e 45 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

acta, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

  

 

Palácio de São Bento, 13 de Outubro de 2011. 

 

 

O Presidente da Comissão 

 

       (Alberto Martins) 

 


